
１．所属会議体 回答数 率    　　　研修会参加者数　３７名?　アンケート回答者数　２３名　回収率６２．２％

①運営会議 5 17.9%

②医療介護相談支援小部会 5 17.9%

③在宅生活支援小部会 5 17.9%

④多職種連携研修小部会 5 17.9%

⑤情報共有・地域啓発小部会 4 14.3%

⑥地域リハビリテーション活動支援事業調整会議 1 3.6%

⑦コロナ対策プロジェクトチーム 3 10.7%

⑧未回答 0 0.0%

計 28 100%

２．参加経験 回答数 率

①本日初めて参加した 4 17.4%

②参加したことがある 19 82.6%

③未回答 0 0.0%

計 23 100%

２－２．参加回数 回答数 率

①5回未満 12 63.2%

②5回～9回 5 26.3%

③10回以上 2 10.5%

④未回答 0 0.0%

計 19 37%

３．研修場所 回答数 率

①職場から１台のPCで参加 14 60.9%

②職場からPC共有参加 6 26.1%

③自宅から参加 3 13.0%

④未回答 0 0.0%

計 23 100%

３－２．自宅の利用端末 回答数 率

①PC 3 100.0%

②タブレット 0 0.0%

③スマートフォン 0 0.0%

④未回答 0 0.0%

計 3 100%

４．オンライン研修の感想 回答数 率

①便利でよい 15 40.5%

②操作が難しい 3 8.1%

③楽しい 3 8.1%

④馴染めない 4 10.8%

⑤次年度利用可能 7 18.9%

⑥その他 5 13.5%

計 37 100%

第１回　オンライン多職種合同研修会「コロナ」（R3.2.24）　参加者アンケート集計結果
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４．オンライン研修の感想　⑥その他

オンラインでのグループワーク、初参加でしたが、なかなか初めての方と空気感がわからない中で話をするのは難しかった
です。
慣れもあると思うのですが、工夫は必要かと感じました。
１回目と２回目のグループが４名中３名が同じメンバーとなってしまったので、できれば違う方とも話をしたかったです。
事務局側でメンバーの調整も難しいかもしれないですが…

時間はちょうどいと思う。不慣れは、回数を重ねて慣れてもらうしかない。
せっかく、顔の見える関係性作りであるが、結局マスクでいまいちわからない。しかし職場でオンラインを実施する場合は仕
方がないのかもしれない。
施設からの接続の場合は、Zoom上の名前は施設名となっていることが多く、個人名がわかりにくい。名前が呼べないことが
あった。

「慣れるため」には今回の時間で良いと思います。
話し合うには短かったと思います。
準備された皆様　お疲れ様でした。

1回目のグループワークの時、進行が上手くいかなかったので、最初に発言する人や進行の人を決めておいた方が話が進
みやすいかったと思う。

グループワークについても、進行してくれる人がいた方が良いと思います。グループ内の全員が消極的な場合は、誰も何も
話さずに、無言タイムが多くなってしまいそう。

時間配分もよく、わかりやすい内容の研修でした。職場からの参加できることもよかったです。

Ｚｏｏｍでグループワークをするのは、慣れるとスムーズだと思います。
事例検討はなかなか難しいかもしれないですね。これまでの事例検討のように、書いて、共有して、発表するのは難しい？

Ｚｏｏｍ研修のため、限られた時間であったが、進行等もスムーズであり、タイムスケジュール通りの開催となり、よかったと思
います。

グループに分かれて話すときに緊張し、対面のようには話せない。

移動の時間が短縮されるのは良いと思いますが、話をする空気感がわからなく初めてのメンバーだと話しにくさはある

操作については慣れが必要。発言等については積極性が必要。

慣れないので、聞く、話すタイミング、操作に戸惑うと感じた

移動時間がかからない、天候に左右されない

５．オンライン研修についての意見等
協議会としては手探りでのトライアル開催でしたが、本日のオンライン研修に参加して、開始時間や研修時間の長短、進行・
タイムスケジュール、プログラムなどで、気が付いたことや、次年度に向けて改善・工夫すべきことなどがあればお書きくださ
い。

開始時間は６時でよかった。研修時間も長くなく、４０分の決まりがあるため、効率的に進むし、その後の予定が立てやす
い。

・1人ならマスクを外してたらよい。
・内容を深める話し合いは難しそうです。交流目的ならこのような形でやれそうです。
・タブレットでは1画面4名になるので、GWは4名までだとやりやすい。

この様な研修は今後増えてくると思われるので、身近な研修で慣れることが大事であると思う。
職場から行う人は、この時間で良いと思う。
楽しい時間を過ごしました。
この様な研修は今後増えてくると思われるので、身近な研修で慣れることが大事であると思う。
職場から行う人は、この時間で良いと思う。
楽しい時間を過ごしました。

間違えて第3部のミーティングIDとパスコードを入力してしまったため、遅れての参加となりました。集合研修に慣れているの
で、ZOOMでの研修は雰囲気がつかめず、とても参加しにくい感じがしました。

・左下に名前が出てきますが、表記の仕方がそれぞれなので、所属と氏名（職種もあったほうが良いか？）を表記するなど、
統一してもいいのかなと思いました。
・グループの１０分は、あっという間だったように感じました。実際はもう少し長くても良いように思いました。

会場ではないので、他のグループの雰囲気がわからなく、話につまった時に沈黙の時間が長くなってしまう。話のテーマが
広すぎると何を切り口に話していいのか反対に困る事もあるため、慣れるまではチャットでこんな話題もあるよと情報提供す
る方法もあるかと思いました。



職場で参加する際に、開催時間によっては、場所の確保が難しい場合がある。

・オンラインでも「顔」が見えることは良い事ですね。
・４０分×２回の無料４０分にこだわらず、３０分（開会。事例紹介・質疑）＋４０分（GW）＋３０分（全体共有、閉会）に分けるこ
ともできます。工夫次第ですね。
・時間を気にせずできるよう有料も検討すべきと思います。Ｚｏｏｍ以外も比較検討するとよい。

６．コロナについての意見等
本日のテーマ「コロナ」について、話題提供やグループワークで感じたことや、今後の対応策等にご意見等があればお書きください。

Zoomの操作に慣れれば、スムーズに進行できると思いました。
グループワークは、時間が短く不完全燃焼でした。
ランダムなグループ分けができるのでケアカフェをZoomで行うこともできるのではないでしょうか。

コロナという大きなテーマのほか、「感染対策」「健康チｴック」等細かなテーマを決めて話すこともよいのではないかと思いま
した。

新型コロナの影響で研修会等が中止となっている中、他職種の方と顔を合わせる機会が持て非常によかった。

コロナの状況を見て、感染予防対策の現場研修ができると良いと思います。

市で感染管理の部門を作って普段から、老健施設など感染管理の専門家がいない施設に派遣、指導などの活動を実施し
ていれば、緊急時の対応はよりスムーズになると思います。

時事ネタを用いるのは、自分の職場に持ち帰ることが出来るので良いと思う。

グループワークもカフェのように身近な話が出来たら良かった。
話し合いのテーマが大きかったので、何を話して良いか迷った。コロナのワクチンや治療薬、対処方法が　わかってくると良
いですね。
高齢化の進む深川市では悩ましい感染症だと　再認識しました。

皆さん対応に苦慮されていると感じた。

新型コロナについては、情報等が不充分な中、皆さん手探り状態で頑張っているのがよく分かりました。話題提供していただ
いた新型コロナプロジェクトチームの皆さんには、忙しい中、アンケートを実施し、わかりやすい資料にまとめていただいたこ
とにお礼申し上げます。



第１回オンライン多職種合同研修会「コロナ」 アンケート 

                            令和３年２月２４日（水） 

  

オンライン研修お疲れ様でした。次年度に向けての検討資料にするため、アンケートの記入をお

願いします。アンケートは、開催後５日以内に、メール又はＦＡＸ（0164‐23‐2712）により、

北空知地域医療介護連携支援センター（市立病院地域連携室）へお送りください。 

 

１．あなたの所属会議体の番号に〇を付けてください。 

 ① 運営会議   ② 医療介護相談支援小部会   ③ 在宅生活支援小部会 

 ④ 多職種連携研修小部会  ⑤ 情報共有・地域啓発小部会 

 ⑤ 地域リハビリテーション活動支援事業調整会議  ⑥ コロナ対策プロジェクトチーム 

 

２．協議会小部会のＺｏｏｍ会議を除き、オンラインでの会議や研修の参加経験はありますか。 

① 本日初めて参加した。  ② 参加したことがある。⇒ 何回くらい（    ）回 

 

３．本日の研修会はどこから参加しましたか。 

 ① 職場から１台のＰＣで参加  ② 職場から１台のＰＣを２名以上で利用し参加 

 ③ 自宅から参加 ⇒ 利用端末は、（ ＰＣ  タブレット  スマートフォン） 

 

４．他のオンライン研修の参加経験も含め、オンライン研修の感想はいかがですか。（複数選択可） 

 ① 便利でよい  ② 操作が難しい  ③ 楽しい  ④ 馴染めない  ⑤ 次年度利用可能 

  ⑥ その他（                                    ） 

 

５．協議会としては手探りでのトライアル開催でしたが、本日のオンライン研修に参加して、開始

時間や研修時間の長短、進行・タイムスケジュール、プログラムなどで、気が付いたことや、次

年度に向けて改善・工夫すべきことなどがあればお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．本日のテーマ「コロナ」について、話題提供やグループワークで感じたことや、今後の対応策

等にご意見等があればお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました    【多職種連携・地域啓発部会 多職種連携研修小部会】 


